



DSVSA PRAHOVA
NR. 13.030/14.11.2014

Catre,
SC INOVA CONSULT SRL

Va transmitem alaturat Autorizatia sanitara veterinara pentru schimburi intracomunitare nr. **H 55/13.11.2014**, pentru obiectivul " Unitate de procesare a mierii de albine, unitate de reambalare si depozitare ", din localitatea Ploiesti, str. Marin Mehedinteanu, nr. 3-5, judetul Prahova, eliberata de Autoritatea Nationala Sanitara Veterinara si pentru Sigurana Alimentelor.

Produsele vor fi marcate, in conformitate cu prevederile legislatiei sanitare veterinare in vigoare, cu marca de identificare, dupa cum urmeaza:

- 1) de forma ovala avand inscriptionate urmatoarele:
 - in partea superioara „ROMANIA” sau codul ISO al tarii, „RO”;
 - in centru numarul de autorizare acordat de ANSVSA, respectiv H 55;
 - in partea inferioara abrevierea „CE” cu majuscule;

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Mihai Terecoasa



**AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ
PENTRU SCHIMBURI INTRACOMUNITARE CU PRODUSE
ALIMENTARE DE ORIGINE ANIMALĂ**
Nr. 13017 din 13.11.2014

Directorul Executiv al Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Prahova, având în vedere cererea și documentația înregistrată la nr. 12814 din 10.11.2014 ale SC INOVA CONSULT SRL din localitatea Ploiesti, Piata Victoriei, nr. 10, camera 1, Bl. CC SUD, Sc. F, etj. 4, ap.113, judetul Prahova, în baza Fișei de evaluare și a Notei de constatare cu numărul 12.950 din 12.11.2014 întocmita de dr. Stoea Adrian in calitate de consilier în cadrul Serviciului Catagrafie, Inregistrare, Evaluare, Traces în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și al prevederilor Regulamentului (CE) nr. 882/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind controalele oficiale efectuate pentru a asigura verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele alimentare și cu normele de sanatare animala și de bunastare a animalelor, cu amendamentele ulterioare,

Dispune:

autorizarea sanitară veterinară pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală, cu numărul de autorizare H 55 pentru unitatea:

S. C. INOVA CONSULT S.R.L.

din localitatea Ploiesti, Str. Marin Mehedinteanu, nr. 3-5, județul Prahova pentru următoarele activități:

Obiectiv	Capacitatea totală de producție autorizată (tone/saptamana)	Activitate	Specie	Observații
Unitate de procesare a mierii de albine, unitate de reambalare și depozitare	3	HP, RW	-	-
	7	CS	-	-

Marca de identificare care va fi aplicată pe produsele de origine animală în unitățile care au fost autorizate pentru schimburi intracomunitare, trebuie să respecte prevederile Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 10 /2008 privind aprobarea Normei sanitare veterinară care stabilește procedura pentru marcarea și certificarea sanitară veterinară a carniilor proaspete și marcarea produselor de origine animală destinate consumului uman, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 221 din 21 martie 2008.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații sanitare veterinară, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități decât cele autorizate sanitar veterinar în conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinară în vigoare, atrage după caz, suspendarea sau interzicerea desfășurării activității, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

